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6 липня 2011 ISO та Всесвітня організація охорони здоров'я тварин (OIE) підписали
спільну угоду щодо міжнародних стандартів, які розповсюджуються на торгівлю
тваринами та продукцією тваринництва .

  

Угоду ISO-OIE було підписано в Центральному секретаріаті в Женеві (Швейцарія)
генеральним секретарем ISO Робом Стилем і генеральним директором OIE Бернаром
Валла. 
 ISO є неурядовою організацією, яка об'єднує національні органи з стандартизації  понад
160 країн, і найбільшим розробником добровільних міжнародних стандартів, фонд яких
на сьогодняшній день налічує понад 18 600 стандартів.

  

      OIE - міжурядова організація, куди входять 178 країн-членів, розробників
міжнародних стандартів у галузі безпеки торгівлі тваринами і продукцією тваринництва.
Завдання OIE полягає у поліпшенні здоров'я і благополуччя тварин у всьому світі. OIE -
одна з «трьох сестер», разом з Комісією «Кодекс Аліментаріус» та Міжнародною
конвенцією з захисту рослин, стандарти, інструкції та рекомендації яких визнані Угодою
WTO щодо санітарних та фітосанітарних заходів (SPS).  

  

Сфера діяльності ISO, що представляє потенційний інтерес для OIE, охоплює стандарти
на харчові продукти, мікробіологію, корми для тварин, рибальство і аквакультуру, оцінку
відповідності, трактори і обладнання для сільського і лісового господарства, управління
якістю, біологічну оцінку медичних приладів, споживчу політику, суда і морські технології,
упаковку, соціальну відповідальність.

  

Угода про співробітництво ISO-OIE підтримує цілі Стратегічного плану ISO на 2011-2015
роки щодо «створення сприятливих умов для подальшого підвищення значимості та
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ефективного розроблення міжнародних стандартів» і доповнює зусилля ISO зі взаємодії і
ключовими міжурядовими організаціями.

  

Угода націлена на обмін інформацією з питань, що становлять взаємний інтерес, створює
умови для участі в роботі один одного і заохочує взаємне застосування та посилання на
стандарти відповідно до правил розроблення стандартів та комерційної політики.

  

Джерело: http://www.iso.org
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